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8  numarada kayıtlı LANDING isimli atın jokeyi Umut BARLIK, yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı,  6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a, b-1) bendi gereği ihtar ve 324 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı KIRKDİLİM isimli atın jokeyi Tolga YILDIZ, start çıkışı hatalı kulvar değiştirdiğinden,  6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 122/7. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

6 numarada kayıtlı KIŞLALI isimli atın jokeyi Mustafa ÇİÇEK, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden,  6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 122/7. maddesi (a) ve (b)  bendi gereği ihtar ve 324 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

4 numarada kayıtlı HAZAN RÜZGARI  isimli atın jokeyi Hüseyin ŞİMŞEK, yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı,  6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a, b-1) bendi gereği ihtar ve 324 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

3  numarada kayıtlı POWER OF BROTHERS isimli at start makinasından çıkış yapmadığından 6132 sayılı At Yarışları hakkında 

kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi uyarınca yeterince eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süreyle, koşulara 

katılmaktan yasaklanmasına ayrıca atın antrenörü Hakan ASLAN atını yeterince eğitmediğinden,  6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. maddesi gereği İhtar ve 324 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

6. koşu sonunda; 8 numarada kayıtlı BANKIZ isimli atın antrenörü, 6 numarada kayıtlı RUSDAMAT isimli atın jokeyinin kendi atını 

engellediği gerekçesi ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda, Koşunun son metrelerinde 6 numaralı at iç bariyerler tarafında, 8 numaralı at ise onun 

dışında yarışı sürdürürken; 6 numaralı at iç bariyerlerden dış bariyerlere doğru yönelmesi sebebi ile 8 numaralı atın dışa açılımına 

sebep olmuş fakat gerçekleşen  eylemin derece değişikliği gerektirecek nitelikte bir engellemenin olmaması nedeniyle protestonun 

reddine oybirliği ile karar verilmiştir.

6 numarada kayıtlı atın jokeyi Tolga YILDIZ, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiği, yanındaki ata yaklaştığı ve protestoya sebebiyet 

verdiğinden savunması için kurulumuza çağırılmış ve savunması tebliğ edilmiştir. Ancak savunmasını, kanuni hakkını kullanarak 

sonra vereceğini beyan ettiğinden, gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır. 

Jokey Tolga YILDIZ, savunmasını 08.10.2017 tarihinde kurulumuza getirmiş, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiği, yanındaki ata 

yaklaştığı ve protestoya sebebiyet verdiğinden dolayı,  6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

122/7. maddesi (c) bendi gereği, 648 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

17 numarada kayıtlı SEYHUNCEYHUN isimli at start makinasından çıkış yapmadığından 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 

4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi uyarınca yeterince eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süreyle, koşulara 

katılmaktan yasaklanmasına ayrıca atın antrenörü Seyit GÖKÇE atını yeterince eğitmediğinden,  6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. maddesi gereği İhtar ve 324 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

Komiserler Kurulu Başkanı

HASAN AKTAR

Şirinyer Hipodromu


